

曲阜邀您敲吉祥钟 微山邀您吃渔家宴

各地景区备足“年货”

本报济宁12月15日讯(记者 曾现金) 济宁市“好客山东贺年会”活动将于2011年1月1日启动,在济宁城区设立主会场,在曲阜和邹城设立分会场。主要旅游景区展示地方特色表演项目,并举办济宁特色旅游商品展示等活动。曲阜明故城(三孔)景区邀请游客代表敲响新年第一下钟声,开展祈福迎新活动;邹

城峰山景区则推出祈福登山比赛。

贺年会期间,梁山风景区策划推出“梁山寨春晚”。梁山风景委工会主席闫淑香介绍,景区计划联合省内媒体策划“梁山寨春晚”,推出新编水浒情景剧、地方民俗文化表演、网络歌手演唱等富有水浒文化元素的文艺节目,目前正

在进行前期的策划。

曲阜、微山和梁山三地还推出特色过大年活动。曲阜市继续推出春节阙里人家过大年活动,游客在曲阜体验过大年的传统习俗。微山县推出湖上过大年活动,游客可以体验渔家风情,品尝渔家节日美食。梁山则推出“水浒英雄过大年”活动,游客可以欣赏好汉擂台赛、水浒演艺节

目大比拼等展演活动。

另外,汶上、泗水、金乡等地将推出系列民俗展演活动。在嘉祥青山庙会上,游客们聆听威风锣鼓、唢呐等民俗展演活动。汶上县将举办舞龙舞狮、高跷、花船等民间艺术展演活动。在泗水安山庙会上,游客们可以逛逛具有浓郁地方风味的年货大集。

家政培训忙 备战用工荒

新年将至,又到了家政人员“吃紧”的时期。15日,记者在城区几家家政公司了解到,为应对年底的家政“用工荒”,他们提前培训学员。一家政公司的负责人介绍,一个月前他们就开始了对月嫂、家庭保洁等春节期间紧缺工种的集中培训。

本报记者 岳茵茵 摄



市区将集中灭鼠

公共环境投药覆盖率100%

本报济宁12月15日讯(记者 高建璋) 冬季,老鼠从室外迁至室内,是开展集中灭鼠行动的有利时机。日前,济宁市爱卫会专门下发通知,于今年12月下旬至明年1月底,在市区范围内集中开展冬季灭鼠活动。

通知要求,机关、企业、事业单位和居民委员会、村民委员会等要按照部署,积极动员组织辖区单位和居民参加灭鼠防病活动;医院、宾馆、机场、港口、火车站、汽车站等人员集中场所和食品生产经营单位、建筑工地、农副产品市场、粮库等场所,须指定专人负责灭鼠工作,并设置防鼠、挡鼠板,下水道口要有防鼠网,街巷、乡村、单位、大院等窨井口、下水道的排水口及农贸市场排水沟要设置防鼠网。

通知要求,各级财政部门对灭鼠防病工作给予支持,乡镇(街道)、村(居)要做好灭鼠粮食的筹集和毒饵的投放工作,确保此次灭鼠活动做到系统不漏单位,单位不漏房,居民(村民)不漏户,公共环境不留死角,结合部无空白,投药覆盖率达100%。

另据济宁市爱卫会要求,此次冬季灭鼠活动统一使用安全、高效、无二次中毒的杀鼠剂,任何单位和个人一律不准擅自购买违禁鼠药,严禁使用国家明令禁止的急性鼠药。对生产、销售和使用剧毒药,造成人畜中毒事故的责任人,将逐级追究责任,依法处理。此外,各单位要对投药员进行集中培训,确保投药到位,达到灭鼠效果。食品加工场所及各小学、幼儿园内禁止投放暴露灭鼠毒饵,可采用灭鼠器械及防鼠设施等灭鼠防鼠。